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EJERCICIO ÚNICO:
Primera parte TEÓRICA

Segunda parte PRÁCTICA

ADVERTENCIAS:
1. No abra este cuestionario hasta que se le indique. 
2. Sólo se calificarán las respuestas marcadas en la Hoja de Examen. 
3. Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador. 
4. El  presente  ejercicio,  de  carácter  teórico-práctico,  está  compuesto de  dos  partes, 

siendo ambas obligatorias y eliminatorias.
5. La primera parte, de  carácter teórico,  consta de  85 preguntas tipo test con cuatro 

respuestas alternativas, siendo sólo una de ellas la correcta. Las 81 primeras son 
preguntas ordinarias y evaluables (a contestar de la 1 a la 81 inclusive) y 4 son de 
reserva (a contestar de la 151 a 154 inclusive).

6. La segunda parte, de carácter práctico, consta de 43 preguntas tipo test con cuatro 
respuestas alternativas, siendo sólo una de ellas la correcta. Las 40 primeras  son 
preguntas ordinarias y evaluables (a contestar de la 82 a la 121 inclusive) y 3 son 
de reserva (a contestar de la 155 a 157 inclusive).

7. La puntuación  de cada parte  del ejercicio,  así como su cálculo,  será la  que se ha 
publicado en la correspondiente convocatoria de esta categoría profesional. 

8. Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución. 
9. El tiempo total  para la realización de este ejercicio es de 180 minutos. 
10. Compruebe  siempre  que  el  número  de  la  respuesta  que  señale  en  su  Hoja  de 

Examen es el que corresponde al número de la pregunta del cuestionario. 
11. Si necesita alguna aclaración, por favor,  levante la mano y pídalo en voz baja al 

personal del Aula, de tal forma que se evite molestar al resto del Aula. El personal del 
Aula no le podrá dar información acerca del contenido del examen. 

Si  desea  un  ejemplar  de  este  cuestionario  podrá  obtenerlo  en  la  siguiente  página  web 
www.juntadeandalucia.es/institutodeadministracionpublica   el mismo día de la realización del presente   
ejercicio.  
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Pública e Interior 
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TEÓRICO. PREGUNTAS ORDINARIAS Y EVALUABLES

1. ¿Qué titulación deberá poseer el perito judicial?

A) El perito deberá poseer siempre el título oficial que corresponda a la materia objeto del dictamen.
B) El perito podrá poseer el título oficial que corresponda a la materia objeto del dictamen  o tener

conocimientos o prácticas especiales en alguna materia o arte que no estén comprendidas en
titulaciones oficiales.

C) El perito será obligatoriamente persona física sin titulación oficial.
D) El perito deberá poseer siempre el título oficial que corresponda a la materia objeto del dictamen

o titulación oficial equivalente.

2. ¿Que orden de prelación establece la Ley 1/1996 de 10 de enero en su artículo 6 sobre los
profesionales  que  actúan  como  peritos  judiciales  a  solicitud  de  los  órganos  judiciales  y
Ministerio Fiscal?

A) Personal  técnico  adscrito  a  los  órganos  jurisdiccionales,  o  en  su  defecto,   funcionarios,
organismos  o  servicios  técnicos  dependientes  de  las  Administraciones  Públicas,  y
excepcionalmente podrán ser designados como peritos los profesionales privados.

B) Profesionales privados, o en su defecto, personal técnico adscrito a los órganos jurisdiccionales y
excepcionalmente  podrán  ser  designados  como  peritos  organismos  o  servicios  técnicos
dependientes de las Administraciones Públicas.

C) Organismos o servicios técnicos dependientes de las Administraciones Públicas, personal técnico
adscrito a los órganos jurisdiccionales y excepcionalmente podrán ser designados como peritos
los profesionales privados.

D) A criterio del solicitante.

3. ¿Cuando puede recusarse el perito judicial? 

A) Cuando no tenga titulación oficial.
B) Cuando haya dado sobre el mismo asunto dictamen contrario a la parte recusante, fuera o dentro

del proceso.
C) Ser pariente en quinto grado de una de las partes o de sus abogados o de sus procuradores.
D) Ser  vecinos  de  la  misma   localidad  de  una  de  las  partes  o  de  sus  abogados  o  de  sus

procuradores.

4. Operaciones periciales e intervención de las Partes en ellas..... 

A) Las partes  y  defensores pueden estar  presentes  en el  reconocimiento de lugares,  objetos o
personas  por el perito cuando deseen, siempre que no se estorbe la labor del perito y se pueda
garantizar el acierto y la imparcialidad del dictamen.

B) Las partes  y  defensores pueden estar  presentes  en el  reconocimiento de lugares,  objetos o
personas  por el perito siempre que lo autorice el tribunal y no se estorbe la labor del perito y se
pueda garantizar el acierto y la imparcialidad del dictamen.

C) Nunca pueden estar presentes.
D) Siempre  pueden estar presentes.

5. Para el Juez.......... 

A) Las pruebas periciales son vinculantes, pero sólo en los procesos civiles.
B) Las pruebas periciales  no son vinculantes.
C) Las pruebas periciales son vinculantes, pero sólo en los procesos penales.
D) Las sentencias se basan exclusivamente en  las pruebas periciales.
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6. Respecto a la prueba pericial en la LEC: 

A) Nadie puede negarse a prestar informe al juez, si no estuviese legítimamente impedido.
B) El informe pericial será siempre prestado por un sólo perito.
C) Si el  reconocimiento e informe periciales pudieren tener lugar de nuevo en el  juicio  oral,  los

peritos nombrados  podrán ser recusados por las partes. 
D) Todas son correctas.

7. La Audiencia Nacional estará integrada por las siguientes Salas:

A) De Apelación, de lo Penal; de lo Contencioso-Administrativo y de lo Social.
B) De Apelación; de lo Civil; de lo Penal; de lo Contencioso-Administrativo y de lo    Social.
C) De lo Civil y de lo Penal; de lo Contencioso-Administrativo y de lo Social.
D) De lo Civil; de lo Penal; de lo Contencioso-Administrativo; de lo Social y de lo Militar.

8. La  tramitación y  enjuiciamiento  de  las  acciones penales  dirigidas  contra  la  Princesa  o  el
Príncipe de Asturias.........

A) Corresponderá a la Sala de lo Penal del Tribunal Supremo.
B) Corresponderá a la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional.
C) Corresponderá al Juzgado Central de lo Penal.
D) No correspondería a ningún órgano judicial, puesto que la Constitución Española establece que

la Princesa o el Príncipe de Asturias no están sujetos a responsabilidad penal.

9. ¿Quién puede acordar que en aquellas circunscripciones donde exista más de un Juzgado de
la misma clase,  uno o varios de ellos asuman con carácter  exclusivo,  el  conocimiento de
determinadas clases de asuntos? 

A) La Sala de Gobierno del Tribunal Supremo.
B) El Ministerio de Justicia o, en su caso, la Comunidad Autónoma con  competencias en materia de

Justicia.
C) La Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia correspondiente.
D) El Consejo General del Poder Judicial.

10. Conforme al  artículo 101 de la  Ley Orgánica del  Poder  Judicial,  los Jueces de Paz y  sus
sustitutos...... 

A) Serán nombrados para un periodo de cuatro años por la Sala de Gobierno del Tribunal Superior
de Justicia correspondiente.

B) Serán nombrados para un periodo de tres años por la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de
Justicia correspondiente.

C) Serán nombrados para un periodo de cuatro años por el Presidente de la Audiencia Provincial
correspondiente.

D) Serán nombrados para un periodo de tres años por el  Presidente de la  Audiencia Provincial
correspondiente.

11. La autorización del internamiento de extranjeros en los centros de internamiento, así como del
control  de la  estancia  de éstos en los mismos y en las salas de inadmisión de fronteras
corresponde.........

A) A los Juzgados de Instrucción.
B) A los Juzgados de lo Penal.
C) Al Juzgado Central de Vigilancia Penitenciaria.
D) A la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional.
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12. Dispone el  artículo 86 bis.4 de la Ley Orgánica del  Poder Judicial  que los juzgados de lo
mercantil  de Alicante tendrán competencia  para conocer,  en primera instancia  y de forma
exclusiva,  de  todos  aquellos  litigios  que  se  promuevan  al  amparo  de  lo  previsto  en  los
Reglamentos números 40/94, del Consejo de la Unión Europea, de 20 de diciembre de 1993,
sobre la marca comunitaria, y 6/2002, del Consejo de la Unión Europea, de 12 de diciembre de
2001, sobre los dibujos y modelos comunitarios. En el ejercicio de esta competencia...........

A) Dichos Juzgados extenderán su jurisdicción a todo el territorio nacional, y a estos solos efectos
se denominarán Juzgados de Marca Comunitaria.

B) Dichos Juzgados extenderán su jurisdicción a todo el territorio nacional, y a estos solos efectos
se denominarán Tribunal Mercantil Comunitario.

C) Dichos  Juzgados  extenderán  su  jurisdicción  a  todo  el  territorio  nacional,  excepto  a  las
comunidades Autónomas de Cataluña y del País Vasco, y a estos solos efectos se denominarán
Juzgados de Marca, Dibujos y Modelos Comunitarios.

D) Dichos Juzgados extenderán su jurisdicción al territorio que decida el Consejo General del Poder
Judicial, y a estos solos efectos se denominarán Tribunal de Marca Comunitaria.

13. En  el  orden  penal,  todos  aquellos  bienes  puestos  a  disposición  judicial,  embargados,
incautados o aprehendidos en el curso de un procedimiento penal tienen la consideración
de.........

A) Pruebas del delito.
B) Bienes intervenidos.
C) Efectos judiciales.
D) Piezas de convicción.

14. Respecto a las votaciones efectuadas por el Jurado...........

A) Serán necesarios siete votos para establecer la culpabilidad y cinco votos para establecer la
inculpabilidad.

B) La votación será nominal, en alta voz y por orden alfabético, votando en primer lugar el portavoz.
C) Serán necesarios cinco votos para establecer la culpabilidad y siete votos para establecer la

inculpabilidad.
D) El criterio  del  Jurado sobre la  aplicación al  declarado culpable de los beneficios de remisión

condicional de la pena, así como sobre la petición de indulto en la sentencia, requerirán el voto
favorable de siete jurados.

15. Conforme al artículo 641 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, procederá el sobreseimiento
provisional de la causa.............. 

A) Cuando resulte del sumario haberse cometido un delito y no haya motivos suficientes para acusar
a determinada o determinadas personas como autores, cómplices o encubridores.

B) Cuando aparezcan exentos de responsabilidad criminal los procesados como autores, cómplices
o encubridores.

C) Cuando no existan indicios racionales de haberse perpetrado el hecho que hubiere dado motivo a
la formación de la causa.

D) Cuando el hecho no sea constitutivo de delito.

16. Según el artículo 12 de la Ley Orgánica del Tribunal del Jurado, los mayores de sesenta y
cinco años..............

A) Podrán excusarse para actuar como jurado.
B) Tienen prohibido ser jurado.
C) Están incapacitados para ser jurado.
D) No cumplen los requisitos para ser jurado
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17. La legislación donde se muestra el listado de los bienes que se consideran Inmuebles es...... 

A) Código Penal.
B) Código Civil.
C) Ley del Suelo.
D) Ninguna es correcta.

18. Entre los bienes inmuebles considerados de “características especiales”, se encuentran....

A) Aquellos destinados al cultivo agrícola.
B) Embalses destinados a riego.
C) Autopistas, carreteras y túneles de peaje.
D) Ninguno es un bien de características especiales.

19. ¿El valor catastral de un bien inmueble podrá superar al valor de mercado?

A) Nunca.
B) Siempre.
C) Con carácter general, el valor catastral no podrá superar al valor de mercado.
D) Sólo en el caso de bienes de naturaleza urbana.

20. En el proceso de tasación, ¿Qué métodos de valoración podemos emplear para valorar un bien
inmueble? 

A) Método de comparación.
B) Método relativo.
C) Método referente.
D) Las tres son correctas.

21. Para calcular el valor de una finca rústica en litigio se tomará como superficie... 

A) La comprobada por el perito, si es posible.
B) La registral.
C) La catastral.
D) La que figure en el Ayuntamiento de la localidad.

22. Cuando no sea posible comprobar la superficie total de una edificación o elemento de esta, se
utilizará.... 

A) La menor entre las superficies catastral y registral.
B) La mayor entre las superficies catastral y registral.
C) La media entre las superficies catastral y registral.
D) La indicada por el propietario.

23. En el método de Actualización de Rentas, se tendrá en cuenta el histórico de rentas de alquiler
de los testigos desde.....

A) Seis meses previos a la fecha de la valoración.
B) Dos años previos a la fecha de la valoración.
C) Un año previo a la fecha de la valoración.
D) Cinco años previos a la fecha de la valoración.

24. Desde la visita presencial al inmueble a valorar, la fecha de emisión del informe no puede ser
superior a...

A) Seis meses.
B) Dos meses.
C) Tres meses.
D) Un mes.
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25. El período de validez de una tasación oficial de un bien inmueble en España es de...  

A) Un año.
B) Seis meses.
C) Diez meses.
D) Dos años.

26. Con carácter general, en la amortización de un bien inmueble, ¿se tiene en cuenta el suelo? 

A) Sólo en el caso de bienes inmuebles rústicos.
B) Sólo en el caso de bienes inmuebles urbanos. 
C) No.
D) Sí.

27. ¿Qué es el”valor máximo legal” de un bien inmueble? 

A) Precio máximo de venta de un inmueble o vivienda sujeto a protección pública.
B) Precio máximo alcanzado por testigos en los últimos cinco años.
C) El determinado como tal por el Catastro.
D) Ninguna es correcta.

28. En procedimientos de expropiación por tasación conjunta, el proyecto y su documentación se
expondrán públicamente durante un período de......... 

A) Un año.
B) Tres meses.
C) Dos semanas.
D) Un mes.

29. ¿Cuál es, actualmente, el factor de minoración aplicable para la determinación de los valores
de referencia de los bienes inmuebles de naturaleza rústica y urbana ? 

A) 0,7
B) 0,9
C) 0,6
D) 0,75

30. La Servidumbre es....

A) Un derecho adquirido verbalmente.
B) Una obligación del arrendador de un bien inmueble.
C) Un derecho real que recae sobre un bien inmueble.
D) Un derecho establecido siempre por  la Constitución Española.

31. ¿Cómo se denomina al inmueble a cuyo favor está constituida la servidumbre?

A) Predio dominante.
B) Predio sirviente.
C) Predio continuo.
D) Predio discontinuo.

32. Una servidumbre se puede extinguir por el no uso durante.......

A) Cinco años.
B) Quince años.
C) Veinte años.
D) Diez años.
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33. ¿Qué es el “derecho de superficie”?

A) El derecho a ocupar  la totalidad de la superficie de un solar.
B) El derecho a ocupar el máximo de la superficie edificable.
C) Es un derecho real de uso.
D) Ninguna es correcta.

34. ¿Dónde se regula la valoración de inmuebles sobre los que existe un derecho de superficie?

A) Orden ECO /805/2003.
B)  Ley 2/1981.
C) Real Decreto 716/2009
D) Ley del Suelo.

35. El derecho de tanteo y retracto es un derecho real que hace referencia a......

A) La posibilidad de tantear los posibles valores de venta de una propiedad inmueble.
B) La adquisición preferente de un inmueble.
C) El uso y disfrute de un bien inmueble.
D) La concesión del uso de una propiedad durante veinte años.

36. En el caso de un bien arrendado, el inquilino podrá ejercer su derecho de tanteo durante un
plazo máximo de...... 

A) Quince días.
B) Treinta días.
C) Noventa días.
D) Dos meses.

37. ¿Qué bienes no se pueden embargar? 

A) Los bienes de culto cuando no sean entidades religiosas legales.
B) Los libros o instrumentos necesarios para el ejercicio de la profesión.
C) Una casa.
D) Un animal.

38. ¿Cuál de estas respuestas NO es un bien fungible?  

A) El dinero.
B) Un par de zapatos de una marca determinada.
C) Una chaqueta hecha a medida para una persona determinada.
D) La gasolina.

39. ¿Un caballo es un bien mueble?

A) Sí
B) No
C) Según su valor.
D) Sólo si es para un embargo.

40. ¿Qué clase de bienes muebles serían las manzanas que están en el árbol?

A) Son bienes muebles propiamente dichos.
B) Son bienes muebles por anticipación.
C) Son bienes semovientes.
D) Son bienes inmuebles por su destino agrícola.
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41. En un campo de  cultivo  sustraen 5  cajas de naranjas.  ¿Qué valor  pondría  el  perito  a  las
naranjas sustraidas?

A) El valor de las naranjas al precio que pagan al agricultor.
B) El valor de las naranjas en el mercado.
C) El valor de las naranjas en el árbol más el valor de la recogida.
D) El valor de las naranjas en el árbol más el valor de distribución.

42. ¿Qué diferencia hay entre un chapado en oro y un baño de oro? 

A) Tiene más calidad un baño de oro ya que supone una capa de oro sobre otro metal  de 4-10
micras.

B) Los dos tienen una capa de oro gruesa sobre otro metal.
C) Los dos términos significan lo mismo.
D) Tiene más calidad el chapado en oro ya que supone una capa sobre otro metal de 3,5-10 micras.

43. ¿Cuánto tiempo por ley tiene una casa de compra-venta de oro  que esperar para mandar a
fundir sus productos comprados? 

A) Quince días.
B) Diez días.
C) Un mes.
D) Veinte días.

44. ¿Cuál de las respuestas es la verdadera?

A) La circonita es una piedra sintética.
B) La circonita es una piedra natural pero modificada en un laboratorio.
C) La circonita es lo mismo que el circón.
D) Todas son falsas.

45. ¿Qué metal da intensidad al característico color verde de la esmeralda? 

A) El cromo.
B) El niquel.
C) El cobre.
D) El aluminio.

46. ¿Qué perlas son las más cotizada en el mercado? 

A) Las colombianas.
B) Las haitianas.
C) Las perlas barrocas.
D) Las australianas.

47. ¿Cuál de estas características de las perlas de igual tamaño  es la que menos se valora? 

A) El lustre.
B) El peso.
C) El grosor del nacar.
D) El color.

48. ¿Qué piedra es mas dura en la escala de Mohs la esmeralda o el rubí ? 

A) Las dos iguales.
B) El rubí.
C) La esmeralda es más dura pero se exfolia más fácilmente.
D) La esmeralda.
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49. ¿Qué piedra preciosa deriva del corindón ( óxido de aluminio )?

A) El diamante.
B) La esmeralda.
C) El zafiro.
D) La amatista.

50. ¿Cuál  es  la  diferencia  entre  automóvil  eléctrico  híbrido  y  automóvil  eléctrico  híbrido
enchufable ? 

A) En el  automóvil eléctrico híbrido enchufable la recarga de las baterías se realiza únicamente a
través de la red eléctrica.

B) En el  automóvil eléctrico híbrido enchufable la recarga de las baterías se realiza a través de la
red eléctrica o a partir del motor de combustión del vehículo, indistintamente .

C) En el  automóvil  eléctrico híbrido la recarga de las baterías se realiza a través de la red eléctrica
o a partir del motor de combustión del vehículo, indistintamente .

D) En el  automóvil  eléctrico híbrido la recarga de las baterías se realiza únicamente a través de la
red eléctrica .

51. Una diferencia entre un motor de gasolina de dos tiempos y otro de cuatro tiempos es..... 

A) En el motor de dos tiempos existen válvulas de admisión y escape y en el de 4 tiempos no
existen.

B) En un ciclo, en el motor de dos tiempos el cigüeñal gira dos vueltas y en el motor de cuatro
tiempos el cigüeñal gira cuatro vueltas.

C) En un ciclo, en el motor de dos tiempos el  cigüeñal gira una vuelta y en el motor de cuatro
tiempos el cigüeñal gira dos vueltas.

D) El motor de dos tiempos se rige por el ciclo Otto y el motor de cuatro tiempos no.

52. ¿Cuál de estas características tiene el  motor diésel?

A) Necesita de una chispa en el cilindro para iniciar la combustión.
B) La relación de compresión en el cilindro es menor que en el motor de gasolina.
C) La combustión se produce por compresión y alta temperatura del combustible en el interior del

cilindro.
D) La mezcla de aire y combustible se produce en el carburador.

53. El valor venal de un vehículo siniestrado es:

A) Es el valor de venta del vehículo en el momento de un accidente.
B) Es el valor de compra en el momento de un accidente.
C) Es el valor de compra en el momento de un accidente incluyendo impuestos y tasas.
D) Ninguna es correcta.

54. ¿Qué es el Valor de Afección en un vehículo siniestrado? 

A) Es un porcentaje del Valor de Mercado.
B) Es un porcentaje que oscila entre el 5% y 10% del Valor de Mercado del vehículo.
C) Es un porcentaje fijo sobre el Valor Venal establecido por el Tribunal Supremo en Sentencia del

24/04/1996.
D) Es un porcentaje del Valor Venal que se suma a éste.
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55. Con vistas al fin de la vida útil del automóvil......  

A) Hasta  el  año 2030,  los  fabricantes  no están obligados a  limitar  en su fabricación el  uso de
sustancias peligrosas.

B) Los  fabricantes  deberán  fabricar  los  automóviles  de  forma  que  se  facilite  el  desmontaje  y
reutilización de piezas.

C) Los  fabricantes  no  están  obligados  a  informar  a  los  consumidores  sobre  los  criterios  de
protección del medio ambiente tomados en consideración tanto en la fase de diseño y fabricación
del automóvil.

D) Todas son correctas.

56. La carrocería auto-portante.........

A) Es la carrocería más empleada en los automóviles.
B) Es la carrocería más empleada en los todoterrenos.
C) Es la carrocería más empleada en los autobuses.
D) Es la carrocería más empleada en los camiones.

57. Según su construcción, la carrocería del automóvil puede ser: 

A) Auto-portante.
B) De dos volúmenes.
C) De tres volúmenes.
D) Sedán

58. En el proceso de pintado de un  automóvil, ¿que es el enmascarado?

A) Aplicar masilla de relleno en las abolladuras de una pieza.
B) Pintar directamente sobre la pieza ya reparada de chapa.
C) Proteger la piezas que no se van a pintar.
D) No forma parte del proceso de pintado de un automóvil.

59. En  el  proceso  de  reparación  de  chapa  y  pintura  de  un  daño  en  un  automóvil,¿a  quien
corresponde el enmasillado?

A) Al pintor.
B) Al chapista.
C) Al chapista o al pintor indistintamente.
D) Todas son correctas.

60. ¿Qué suspensión independiente delantera es la más habitual  en automóviles? 

A) De triángulos superpuestos.
B) De tipo MacPherson.
C) De eje oscilante.
D) De brazos tirados.

61. La dirección asistida del automóvil..... 

A) Puede ser  hidráulica o electro-mecánica.
B) Si no entra en funcionamiento, la dirección se bloquea.
C) Es complementaria de la servo-dirección.
D) Siempre lleva aparejado el sistema  Dual-drive.
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62. El sistema de frenado ABS en automóviles ….

A) Es obligatorio en todos los turismos fabricados en la Unión Europea desde el año 2000.
B) Es un sistema de frenado que hace variar la fuerza de frenado para evitar que el  neumático

resbale sobre el suelo.
C) Existen cuatro tipos de ABS según el número de canales.
D) Todas son correctas.

63. El embrague en un automóvil..... 

A) Siempre es centrifugo.
B) Transmite el par motor a la transmisión mediante el diferencial.
C) No sufre desgaste en el caso del embrague mono-disco.
D) Puede ser, según el tipo de accionamiento: de fricción mecánico, hidráulico y electromagnético.

64. ¿ En qué parte se encuentra el embrague de un automóvil? 

A) Entre el motor y el diferencial.
B) Entre la caja de cambios y el diferencial.
C) Entre el árbol de transmisión y el diferencial.
D) Entre el motor y la caja de cambios o velocidades.

65. Cuando pisamos el pedal de embrague del automóvil, conseguimos.... 

A) Detener el cigüeñal para realizar un cambio de velocidad.
B) Que el movimiento del motor no se transmita a la caja de velocidades.
C) Desengranar los piñones de la caja de velocidades.
D) Detener el motor para introducir una velocidad.

66. El neumático tubeless...... 

A) Es el más utilizado en los automóviles. 
B) Contiene una cámara de caucho hinchable.
C) Es el más utilizado en motocicletas.
D) Es el más utilizado en ciclomotores.

67. La profundidad mínima por Ley de las ranuras en la banda de rodadura de un neumático de un
automóvil, es:

A) 1,6 mm.
B) 1,5 mm.
C) 1,4 mm.
D) 1,3 mm.

68. Si los neumáticos situados en el eje directriz se desgastan por el borde exterior, es debido a: 

A) Exceso de convergencia positiva.
B) Exceso de convergencia negativa.
C) Exceso de divergencia.
D) Exceso de divergencia positiva.

69. ¿Cuál de estos elementos forma parte del sistema eléctrico de un automóvil? 

A) Buje.
B) ECU (Engine control unit)
C) EGR (Exhaust Gas Recirculation) 
D) Termostato.
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70. El alternador en un motor de cuatro tiempos de gasolina..........

A) Los motores de cuatro tiempos no utilizan alternador.
B) Proporciona corriente eléctrica, la cual se destina a recargar y mantener la carga de la batería,

así como a suministrar corriente a todos los sistemas eléctricos que lo requieran.
C) Proporciona corriente eléctrica, la cual se destina únicamente a recargar y mantener la carga de

la batería.
D) Suministra electricidad al motor de arranque.

71. La pieza que hace que el elctro-ventilador comience a funcionar cuando la temperatura del
motor de automóvil supera su régimen de funcionamiento, se llama....

A) Termocontacto.
B) Termostato.
C) Manómetro.
D) Válvula EGR.

72. Según el artículo 3 de la  Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la igualdad de
género en Andalucía, se entiende por discriminación directa por razón de sexo...... 

A) La situación en que se encuentra una persona que sea,  haya sido o pudiera ser tratada, en
atención a su sexo, de manera menos favorable que otra en situación equiparable.

B) La situación en que la aplicación de una disposición, criterio o práctica aparentemente neutros
pone a las personas de un sexo en desventaja particular con respecto a las personas del otro.

C) El comportamiento de tipo verbal, no verbal o físico de índole sexual realizado por el hombre
contra la mujer, que tenga como objeto o produzca el  efecto de atentar contra su dignidad.

D) Los comportamientos  que tengan como causa o estén vinculados con su condición de mujer
y tengan como propósito o produzcan el efecto de atentar contra la dignidad de las mujeres. 

73. De conformidad con el artículo 3 de  Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la
igualdad de género en Andalucía se entiende por representación equilibrada aquella situación
que garantice la presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto de personas a
que se refiera cada sexo...........

A) Alcance el treinta por ciento.
B) Ni supere el cincuenta y cinco por ciento ni sea menos del cuarenta y cinco por ciento.
C) Ni supere el sesenta por ciento ni sea menos del cuarenta por ciento.
D) Ni supere el cuarenta por ciento ni sea menos del sesenta por ciento.

74. Según el artículo 73 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, corresponde a la Comunidad
Autónoma la competencia compartida en materia de.......

A) Promoción  de  la  igualdad  de  hombres  y  mujeres  en  todos  los  ámbitos  sociales,  laborales,
económicos o representativos.

B) Planificación y ejecución de normas y planes en materia de políticas para la mujer, así como el
establecimiento de acciones positivas para erradicar la discriminación por razón de sexo.

C) Promoción del asociacionismo de mujeres.
D) Lucha contra la violencia de género. 

75. Según el  artículo 45.2.  de Ley Orgánica 3/2007,  de 22 de marzo,  las  medidas de igualdad
deberán dirigirse a la elaboración y aplicación de un plan de igualdad, para aquellas empresas
de.........

A) Más de cincuenta trabajadores. 
B) Más de cien trabajadores.
C) Más de doscientos cincuenta trabajadores.
D) Más de ciento cincuenta trabajadores.
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76. Los  proyectos  de  decretos  legislativos,  anteproyectos  de  ley,  proyectos  disposiciones
reglamentarias y planes que apruebe el Consejo de Gobierno  deberán ir acompañados de un
informe de impacto de género...........

A) Elaborado por la Unidad de Igualdad de Género de la consejería correspondiente.
B) Elaborado por el centro directivo competente para la iniciación del procedimiento de elaboración

de la disposición.
C) Elaborado por el Observatorio Andaluz de la Igualdad de Género.
D) Elaborado por el  Instituto Andaluz de la Mujer.

77. Las Unidades de Igualdad de Género....

A) Se crean en todas las consejerías de la Junta de Andalucía.
B) Se crean en todas las consejerías de la Junta de Andalucía y en las entidades que integran la

Administración local.
C) Elaboran las propuestas de reformas normativas que promuevan la igualdad de la mujer en la

sociedad. 
D) Elaboran el informe de evaluación del impacto por razón de género del proyecto de  decreto

que apruebe la oferta de empleo público de la Administración de la Junta de Andalucía.

78. La  Comisión  de  Impacto  de  Género  en  los  Presupuestos  de  la  Comunidad  Autónoma de
Andalucía.......

A) Está adscrita al Instituto Andaluz de la Mujer.
B) Está integrado, entre otras, por dos vocalías en representación de La Cámara de Cuentas de

Andalucía.
C) Tiene como función la  recopilación de la  información y  la  documentación relativa  a la  mujer

andaluza, así como la creación de un Banco de Datos actualizado que sirva de base para el
desarrollo de sus funciones y competencias.

D) Promueve la realización de auditorías de género en las Consejerías y entidades instrumentales
de la Administración de la Junta de Andalucía.

79. Según el  artículo  8  de  la  Ley  13/2007,  de  26  de  noviembre,  de  Medidas  de  Prevención  y
Protección  Integral  contra  la  Violencia  de  Género,  el  plan  integral  de  sensibilización  y
prevención contra la violencia de género.............

A) Lo aprueba el Consejo de Gobierno cada cinco años.
B) Lo aprueba la consejería con competencias en materia de violencia de género cada cinco años.
C) Lo aprueba el Instituto Andaluz de la Mujer cada cinco años.
D) Lo aprueba el Parlamento de Andalucía cada cinco años.

80. De  acuerdo  con  el  artículo  37  de  la  Ley  13/2007,  de  26  de  noviembre,  de  Medidas  de
Prevención  y  Protección  Integral  contra  la  Violencia  de  Género,  la  unidad  de  valoración
integral de violencia de género estará integrada por....

A) Miembros de los  Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del  Estado con formación específica   en
materia de violencia de género.

B) Personal de la Medicina Forense, de la Psicología y del Trabajo Social.
C) Por los funcionarios de los Cuerpos Generales al Servicio de la Administración de Justicia que

presten sus funciones en los Juzgados de Violencia sobre la Mujer.
D) Por funcionarios de la Administración General de la Junta de Andalucía con formación específica

en materia de violencia de género.
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81. De  acuerdo  con  el  artículo  38  de  la  Ley  13/2007,  de  26  de  noviembre,  de  Medidas  de
Prevención y Protección Integral contra la Violencia de Género......

A) La Administración de la Junta de Andalucía deberá personarse, de acuerdo con la legislación
procesal  vigente,  en  los  procedimientos  por  actos  de  violencia  de  género   cometidos  en
Andalucía, en los que se cause la muerte a mujeres y menores.

B) La Administración de la  Junta de Andalucía podrá personarse,  de acuerdo con la  legislación
procesal  vigente,  en  los  procedimientos  por  actos  de  violencia  de  género   cometidos  en
Andalucía, en los que se cause la muerte a mujeres y menores.

C) La Administración de la Junta de Andalucía deberá personarse, de acuerdo con la Legislación
procesal vigente, en todos los procedimientos por actos de violencia de género cometidos en
Andalucía.

D) Ninguna respuesta es correcta.
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TEÓRICO. PREGUNTAS DE RESERVA

151. La designación del perito judicial según los artículos 339 y 341 de la LEC.....

A) El tribunal no designará más que un perito titular por cada cuestión o conjunto de cuestiones que
hayan de ser objeto de la pericia y que no requieran, por la diversidad de la materia, el parecer de
expertos distintos.

B) El tribunal podrá designar más de un perito titular por cada cuestión o conjunto de cuestiones que
hayan de ser objeto de la pericia y que no requieran, por la diversidad de la materia, el parecer de
expertos distintos.

C) No se podrán designar  entre las  Academias e instituciones Culturales  y  científicas   o en su
defecto en los distintos Colegios profesionales.

D) Las tres son correctas.

152. Las Salas de Gobierno de los Tribunales Superiores de Justicia están constituidas...  

A) Por el Presidente de éstos, que las presidirá, por los Presidentes de las Salas en ellos existentes,
por los Presidentes de las Audiencias Provinciales de la comunidad autónoma, y por un número
igual de magistrados o jueces, elegidos por todos los miembros de la Carrera Judicial destinados
en ella. 

B) Por el Presidente de éstos, por los Presidentes de las Salas en ellos existentes, y por un número
igual de jueces, elegidos por todos los miembros de la Carrera Judicial destinados en ella.

C) Por el Presidente de éstos, que las presidirá, por los Presidentes de las Audiencias Provinciales
de la comunidad autónoma, y por un número igual de magistrados o jueces, elegidos por todos
los miembros de la Carrera Judicial destinados en ella.

D) Por el Presidente de éstos, que las presidirá, por los Presidentes de las Salas de lo Civil y Penal y
de lo Contencioso-Administrativo en ellos existentes, por un máximo de tres Presidentes de las
Audiencias  Provinciales  de  la  comunidad  autónoma,  y  por  un  número  igual  de  magistrados
elegidos por todos los miembros de la Carrera Judicial destinados en ella.

153. En un robo,  la policía encuentra una reja que ha arrancado un delincuente de una pared.
¿Quién tendría que realizar la peritación el perito de bienes muebles o el de inmuebles?  

A) La valoraría el perito de muebles ya que la encuentran  ya  separada de la pared y a mucha
distancia.

B) La valoraría el perito de muebles ya que el daño es una cosa distinta del objeto.
C) La valoraría un perito de inmuebles ya que se arrancó y la pared sufrió daño.
D) Es indiferente, cualquiera de las dos especialidades indistintamente.

154. Las bujías en el motor de combustión interna... 

A) Forman  parte  de  motores  de  combustión  interna  de  ciclo  Otto,  aunque  no  de  motores  de
combustión interna del Ciclo Wankel.

B) Son calientes si la parte libre del aislante es corta.
C) Son frías si la parte libre del aislante es corta .
D) Producen una chispa en el interior de la cámara de combustión en motor diésel.
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PRÁCTICO. PREGUNTAS ORDINARIAS Y EVALUABLES

SUPUESTO PRÁCTICO 1

La  Policía  Nacional  detiene  y  pone  a  disposición  del  Juzgado  de  Guardia  a  un  pirómano  por
incendiar un automóvil en la calle. El incendio se propagó a una motocicleta y los dos vehículos
han resultado calcinados completamente.
La valoración supera en ambos casos la cantidad de 1.000,00 €.

82. ¿ Cuando intervendría el perito judicial? 

A) Siempre.
B) No interviene cuando exista una tasación de daños realizada por la Policía en el atestado.
C) A instancias del Juez para la calificación de los hechos.
D) Intervendría en la fase de instrucción siempre que supere la valoración de daños los 400,00 €

83.   ¿Para realizar el informe pericial qué valor habría que aplicar? 

A) El valor  de la reparación. 
B) El valor venal.
C) El valor de mercado.
D) La valoración solicitada por el/la Juez.

84. ¿Cuál es el procedimiento por el que han de tramitarse  los hechos?

A) Sumario.
B) Juicio por delitos  leves inmediato.
C) Procedimiento Abreviado.
D) Diligencias urgentes de juicio rápido.

SUPUESTO PRÁCTICO 2

De una edificación de uso residencial, nos facilitan los siguientes datos:
Superficie de solar = 850 m²
Edificabilidad = 2,5 m²
Coeficiente de depreciación por antigüedad de la edificación = 0,8
Precio de repercusión de suelo = 450,00 €/m²
Presupuesto de contrata = 700 €/m²

85. ¿Cuántos metros cuadrados se pueden construir en total? 

A) 2.125 m²
B) 3.024 m²
C) 1.950 m²
D) 2.010 m²

86. ¿Cuál es el valor de repercusión total del suelo?

A) 1.125.000,00 €
B) 956.250,00 €
C) 890.000,00 €
D) 1.300.000,00 €

87. Teniendo en cuenta la antigüedad del inmueble, ¿cuál es el valor total de Contrata?

A) .890.000,00 €
B) 2.035.000,00 €
C) 2.127.000,00 €
D) 1.190.000,00 €
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SUPUESTO PRÁCTICO 3

Teniendo en cuenta los siguientes parámetros de un inmueble.      

Valor de mercado (VM) = 360.000,00 €
Margen promotor = 24%
Coste de construcción y otros gastos necesarios (CC + OGN) = 138.749,00 €

88. Calcular el valor del suelo aplicando la fórmula del Método Residual Estático.

A) 134.851,00 €
B) 175.295,00 €
C) 154.851,00 €
D) 117.900,00 €

SUPUESTO PRÁCTICO 4

El Presupuesto de Ejecución material de una vivienda de primera ocupación es de 100.000,00 €. El
resto de gastos son:

Totalidad de Honorarios, I.V.A. incluido  = 18.150,00 €
Impuestos y Tasas = 4.500,00 €
Gastos generales = 13%
Beneficio Industrial = 9%

89. ¿A cuánto asciende el Presupuesto de Contrata? 

A) 119.000,00 €
B) 210.000,00 €
C) 165.000,00 €
D) 138.000,00 €

90. ¿A cuánto asciende el Presupuesto Total?

A) 145.000,00 €
B) 138.110,00 €
C) 165.230,00 €
D) 166.640,00 €

SUPUESTO PRÁCTICO 5

  Con los siguientes datos de una vivienda :            

            Repercusión suelo = 634,38 €/m²
Coste de Construcción  = 622,00 €/m²
Otros gastos necesarios  = 130,62 €/m²
Depreciación física y funcional = 15%

91. ¿Cuál es el Valor de Reemplazamiento por metro cuadrado?.

A) 1.392,57 €
B) 1.274,11 €
C) 1.123,80 €
D) 1.094,50 €
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SUPUESTO PRÁCTICO 6

Según el Método de Comparación con otros seis inmuebles, en la tasación de una vivienda, hemos
obtenido un Precio homogeneizado para uso residencial de 1.631,16 €/m². El Coeficiente corrector
del valor obtenido por el Método de Comparación Ajustado es de Kh = 0,95; 

92. ¿Cuál es el valor de comparación ajustado?  

A) 1.291,13 €
B) 1.325,90 €
C) 1.475,81 €
D) 1.549,60 €

93. ¿Cuál es el valor total de la vivienda que nos piden valorar, que tiene una superficie de 150 m²,
obtenido por el Método de comparación ajustado?  

A) 232.440,32 €
B) 225.000,00 €
C) 275.830,21 €
D) 215.336,00 €

SUPUESTO PRÁCTICO 7

Nos piden la  tasación de una finca agrícola  de 100 Ha,  ubicada en Andalucía  y  dedicada a  la
producción de olivar de secano mecanizado. La producción anual es de 3.000 Kg/Ha y el precio
medio de la aceituna es de 0,60 €/Kg. Los gastos anuales de la finca ascienden a la cantidad de
139.987,00 € y el Tipo de Interés es del 0,35%. 

94. Según el Método de Capitalización de rentas, con los datos de partida que se indican, la finca
tendría un valor de:

A) 1.450.000,00 €
B) 1.325.000,90 €
C) 1.143.228,57 €
D) 1.575.690,55 €

SUPUESTO PRÁCTICO 8

Sabemos que una vivienda en la provincia de Málaga situada en la planta cuarta de un edificio de
uso residencial tiene:

Superficie = 106,73 m²
Repercusión del suelo = 1.263,47 €/m²
Coste de Construcción = 1.050,00 €/m²
Otros gastos necesarios = 26.683,03 €

95. ¿Cuál es el Valor de Reemplazamiento Bruto?  

A) 245.000,00 € 
B) 225.000,90 €
C) 273.599,69 €
D) 275.900,00 €
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96. Teniendo  en  cuenta  que  la  Depreciación  es  del  5%   (6.937,48  €);  ¿Cuál  es  el  Valor  de
Reemplazamiento Neto?. 

A) 238.062,52 €
B) 218.063,42 €
C) 266.662,21 €
D) 268.962,52 €

SUPUESTO PRÁCTICO 9

Nos solicitan la valoración de una vivienda tipología piso en inmueble de ocho plantas ubicado en
el centro urbano de Huelva. En la Nota Simple Registral aparecen los siguientes datos:

Superficie útil = 99,00 m²
Superficie construida = 124,00 m²
Situación = C/ Real Nº 32, 3º

En el Catastro, aparecen estos otros:
Superficie = 122,00 m²
Situación = C/ Real Nº 32, 3º
Antigüedad = año 2.002

97. ¿Qué superficie se debe tener en cuenta para obtener el Valor de mercado VM?      

A) 99,00 m²
B) La comprobada por el tasador coincidente con la Nota Simple.
C) 122,00 m².
D) La comprobada por el tasador coincidente con la superficie catastral.

98. Para la elección de testigos, ¿Cuál sería el correcto? 

A) Piso con superficie de 90,00 m².
B) Piso con superficie de 122,00 m².
C) Piso con superficie de 60,00 m².
D) Piso con similar tipología, superficie, uso, antigüedad y estado de conservación.

99. ¿Qué Factor de homogeneización se aplicaría si el testigo considerado tiene mayor superficie
que el inmueble a valorar?  

A) > 1
B) = 1
C) < 1
D) = 2

100. ¿Qué  Factor  de  homogeneización  se  aplicaría  si  el  testigo  considerado  tiene  menor
antigüedad que el inmueble a valorar? 

A) > 1
B) = 1
C) < 1
D) = 2

SUPUESTO PRÁCTICO 10

Si conocemos los siguientes datos de un inmueble:        

Valor de mercado (VM) = 220.000,00 €
Ganancia promotor = 75.000,00 €
Coste de construcción y otros gastos necesarios (CC + OGN) = 100.000,00 €
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101. ¿Cuál es el valor del suelo según el Método Residual Estático?

A) 37.000,00 €/m².
B) 36.500,00 €/m².
C) 45.000,00 €/m².
D) 42.000,00 €/m²

SUPUESTO PRÁCTICO 11

En un solar de 325,00 m² con una Edificabilidad de 3,5, nos dicen que el Presupuesto de Contrata
es de 575.000,00 €.  

102. ¿Cuál  sería  el  Presupuesto  de  Ejecución  Material,  teniendo  en  cuenta  que  los  gastos
Generales y Beneficio Industrial suponen un 19%?

A) 483.193,28 €
B) 475.206,61 €
C) 489.882,00 €
D) 684.250,00 €

103. ¿Y el valor total del suelo si el precio de la repercusión es de 320,00 €/m²?

A) 364.000,00 €
B) 375.000,00 €
C) 385.000,00 €
D) 480.000,00 €

104. Si el valor total del suelo fuese de 212.712,50 €, ¿Cuál sería el precio de repercusión? 

A) 165,00 €
B) 210,10 €
C) 187,00 €
D) 220,00 €

SUPUESTO PRÁCTICO 12

El Juzgado de Instrucción n.º X solicita al perito la valoración de daños por robo en una máquina de
café y un ordenador sustraído, aportando la denuncia  que describe los hechos. 

105. El perito tiene que valorar el ordenador robado y el denunciante le facilita la marca pero no
conoce el modelo ni tiene factura. ¿Como valorará el perito? 

A) No puede valorarlo ya que no tiene factura.
B)  Investigará el valor mirando la marca y modelo pero no lo valorará porque no sabe el tiempo de

uso.
C) Investigará la marca y el modelo y cuando salió al mercado y lo valorará según un tiempo medio

de uso.
D) Investigará marca y modelo y le pondrá el pvp ( precio de venta al público) ya que el dueño

tendría que reponerlo.

106. ¿Cuántos años tendría el ordenador de vida útil? 

A) 10 años.
B) 5 años.
C) 2 años.
D) 15 años.
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SUPUESTO PRÁCTICO 13

Entregan al perito un oficio con un legajo en el que aparecen 2 teléfonos móviles que están en el
depósito judicial y hay que valorarlos para subasta. El perito irá a dicho depósito para ver  los
móviles. Uno de ellos es un teléfono de marca Samsung Galaxy A 12 con la pantalla quebrada por
un lado. 

107. ¿Cómo procederá el perito?

A) Se llevará a un taller de reparación para pedir presupuesto de reparación para ponerle un valor.
B) Se valorará a precio de segunda mano a la baja.
C) Se valorará a precio de nuevo pero no se sacará a subasta.
D) Se recomendará su destrucción.

SUPUESTO PRÁCTICO 14

Se produce un robo de joyas en la ciudad de Sevilla. La propietaria denuncia los hechos y el perito
recibe del Juzgado de Instrucción n.º X el asunto con todos los datos que poseen en las diligencias
para su valoración. 

108. Entre las joyas robadas se encuentran 3 que fueron recuperadas y que se  encuentran en la
caja fuerte del Decanato. Examinadas dichas joyas, ¿Cómo las valoraríamos?

A) Las valoraríamos igual que las joyas no recuperadas, a  pvp a la baja.
B) Las valoraríamos a la baja como si las vendiéramos en una casa de compra-venta de oro ya que

están en la caja fuerte.
C) Las valoraríamos como precio de pvp al alza ya que habría que reponer la pieza.
D) Ninguna es correcta.

109. Observamos un anillo de oro recuperado y buscamos el sello o punzón que nos determina la
ley del metal. ¿Cuál de estas respuestas es falsa? 

A) En España es obligatorio que aparezcan dos punzones uno con la ley del oro y otro con la marca
de identificación de origen del fabricante.

B) La ausencia de contraste  supone una infracción grave.
C) Es obligatorio el punzonado de la ley del oro pero no del origen y  marca del fabricante.
D) La marca del fabricante puede dar al perito conocimientos de la época de la pieza y del prestigio

de algunos fabricantes.

110. Miramos el punzonado del anillo. Aparece un sello con la marca del fabricante y otro símbolo
750A2 dentro de una elipse. ¿El sello de la ley del oro sería el correcto? 

A) Sí.
B) No  tendría que aparecer un 750 dentro de una elipse.
C) No, porque siempre tendría que aparecer un 750A1 dentro de una elipse.
D) Ninguna es correcta.

111. En el anillo también aparece una piedra. Comprobamos que es un brillante. ¿Qué aparato es el
destinado a medir la pureza de brillantes más usado por peritos y joyeros?

A) La lupa binocular.
B) La lupa de 10 x.
C) El polariscopio.
D) El espectómetro.
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112. Entre  las  3  joyas  recuperadas  encontramos  también  un  pendiente  suelto  de  oro  sin
compañero. Qué valor le pondremos?

A) El valor de p.v.p en joyería.
B) La valoración que hacen los negocios de compra-venta de oro al peso.
C) El valor de precio de casa de compra-venta de oro más el valor de la hechura de la pieza.
D) El valor de PVP de joyería a la baja.

SUPUESTO PRÁCTICO 15

El automóvil marca Volkswagen, modelo Golf 1.6 TDI CR Rabbit 105 CV 3 Puertas, con matrícula
0000-XXX del año 2012 y kilometraje normal para su edad, sufre daños de consideración de chapa y
pintura por un fuerte impacto.

Datos:

Valor de venta según guía de tasación para profesionales del sector: 6.010,00 €.
Valor de compra según guía de tasación para profesionales del sector: 4.110,00 €.
Valor de la reparación del vehículo: 5.200,00 € (IVA incl.)

* Fuente: Guía de Tasaciones Ganvam 1º trimestre 2022.

113. ¿En caso de encontrarse el asunto en un Juzgado y solicitada tasación de daños al perito
judicial,  teniendo en cuenta el valor de compra, el valor de venta y el valor de la reparación,
qué tasación procedería emitir? 

A) 6.010,00 € + 30%
B) 4.110,00 €
C) 5.200,00 €
D) 6.010,00 €

114. En caso de que fuese posible la reparación del vehículo, ¿Cuál sería el precio de la mano de
obra/hora del mercado IVA incluido en un taller multimarca de Andalucía  ?.

A) 36,00 € / 42,00 €
B) 60,00 € / 65,00 €
C) 70,00 € / 75,00 €
D) 80,00 € / 85,00 €

SUPUESTO PRÁCTICO 16

El automóvil marca Volkswagen, modelo Golf 1.6 TDI CR Rabbit 105 cv 3 Puertas, con matrícula
0000-XXX del año 2012 y kilometraje normal para su edad, sufre el robo de las cuatro ruedas con
sus neumáticos de medidas 195/65 R15 que es denunciado por su propietaria. 

115.  La tasación de los neumáticos de las ruedas, se realizaría..... 

A) A valor real , teniendo en cuenta su desgaste.
B) A valor real , teniendo en cuenta su desgaste, marca y modelo.
C) En base a lo solicitado por el Juzgado.
D) A valor de reposición a nuevo.
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116. Para  su  valoración del  neumático  es  necesario  conocer  el  significado de  las medidas  del
mismo en milímetros, donde......

A) 195 es el ancho, 65 corresponde a relación altura-anchura, R al tipo de construcción y 15 el
diámetro interior en pulgadas.

B) 195 es el diámetro exterior, 65 corresponde a relación altura-anchura, R al tipo de construcción y
15 es el ancho en pulgadas.

C) 65 es el ancho, 195 corresponde a relación altura-anchura, R al tipo de construcción y 15 el
diámetro interior en pulgadas.

D) 195 es el ancho, 15 corresponde a relación altura-anchura, R al tipo de construcción y 65 el
diámetro interior en pulgadas.

SUPUESTO PRÁCTICO 17

Antonio B. C., varón de 36 años, de nacionalidad española, de profesión representante comercial y
residente en Cádiz, contrajo matrimonio con Elena F. G. en el año 2015.

El  pasado día 24 de octubre de 2021,  los agentes de la policía nacional  de Cádiz reciben una
llamada de Elena pidiendo ayuda e indicándoles que después de una fuerte discusión ha sido
golpeada en la cara y en el cuerpo por su marido Antonio, que ha golpeado también al hijo de ella
tenido de un matrimonio anterior, aunque sin causar en ninguno de los casos lesiones. Antonio
también ha destrozado algunos objetos propiedad de Elena (un reloj, un bolso y algunos vestidos
de marcas muy conocidas) que tenían gran valor económico.

Tras personarse los agentes en el domicilio conyugal, y tras comprobar que efectivamente Elena
presentaba evidentes signos de haber sido agredida físicamente, procedieron a la detención de
Antonio, a fin de ponerlo a disposición judicial.

117. Conforme al artículo 295 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, y salvo en los supuestos de
fuerza mayor y en el previsto en el apartado 2 del artículo 284, en ningún caso los funcionarios
de Policía Judicial podrán dejar transcurrir sin dar conocimiento a la autoridad judicial o al
Ministerio Fiscal de las diligencias que hubieran practicado..... 

A) Más de veinticuatro horas.
B) Más de cuarenta y ocho horas.
C) Más de setenta y dos horas.
D) Más de treinta y seis horas.

118. El  juzgado competente para la instrucción del  proceso para conocer de la responsabilidad
penal de Antonio será...........

A) El juzgado de instrucción de Cádiz.
B) El juzgado de violencia sobre la mujer de Cádiz.
C)  La Audiencia Provincial de Cádiz.
D) El Tribunal del Jurado.

119. El juzgado competente para conocer el proceso de divorcio que pudiera seguirse será.... 

A) El juzgado de primera instancia de Cádiz.
B) El juzgado de familia de Cádiz.
C) El juzgado de violencia sobre la mujer de Cádiz.
D) La Audiencia Provincial de Cádiz.
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120. Teniendo  en  cuenta  que  el  artículo  153.1  del  Código  Penal  prevé  que  el  que  golpeare  o
maltratare de obra a otro sin causarle lesión, cuando la ofendida sea o haya sido su esposa,
será castigado con la pena de prisión de seis meses a un año, y que el artículo 147.3 del
mismo texto legal dispone que el que golpeare o maltratare de obra a otro sin causarle lesión,
será castigado con la pena de multa de uno a dos meses, el enjuiciamiento correspondería
a…..... 

A) Al juzgado de lo Penal especializado de Cádiz.
B) Al juzgado de violencia sobre la mujer de Cádiz.
C) A la Audiencia Provincial de Cádiz.
D) Al Tribunal del Jurado.

121. ¿Y contra la Resolución que dicte el órgano judicial competente? 

A) No cabrá recurso alguno.
B) Cabrá  interponer  recurso  de  apelación  ante  la  Audiencia  Provincial  de  Cádiz  (sección

especializada).
C) Se podrá interponer recurso de apelación ante el juzgado de lo Penal especializado de Cádiz. 
D) Cabrá interponer recurso de apelación ante Sala de lo Civil y de lo Penal del Tribunal Superior de

Justicia de Andalucía.
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PRÁCTICO. PREGUNTAS DE RESERVA

SUPUESTO PRÁCTICO 18

El Juzgado de Instrucción n.º X solicita al perito la valoración de daños por robo en una máquina de
tabaco de un bar, aportando la denuncia  que describe los hechos. 

155. ¿Qué haría el perito para valorar la máquina de tabaco que según el denunciante no pertenecía
a él y el dueño se la llevó para repararla y no sabe donde está?

A) El  perito intentará ponerse en contacto con el dueño de la máquina y ante la imposibilidad de
localizarlo, emitirá informe negativo indicando al juzgado que no la puede valorar.

B) El perito valora la máquina según su experiencia de otros casos.
C) El  perito  valorá  la  máquina según los  consejos  de un técnico  de reparación de ese tipo  de

máquinas.
D) Ninguna es correcta.

SUPUESTO PRÁCTICO 19

El  automóvil  marca Volkswagen,  modelo Golf  1.9 TDI  ,  con matrícula 0000-XXX del  año 2008 y
kilometraje  normal  para  su  edad,  rompe  la  dirección  cuando  circulaba,  saliendo  de  la  vía  e
impactando con un árbol.

156. ¿Qué elementos de la dirección del automóvil han podido ser la causa de la salida de la vía? 

A) Bomba hidráulica.
B) Amortiguador.
C) Bielas.
D) Ninguna es correcta.

SUPUESTO PRÁCTICO 20

La policía nacional de Sevilla recibe una llamada de una mujer pidiendo ayuda e indicándoles que
ha sido golpeada  por su marido y ha destrozado algunos objetos de su propiedad.
 
Tras personarse los agentes en el domicilio conyugal, y tras comprobar que efectivamente la mujer
presentaba evidentes signos de haber sido agredida físicamente y la existencia de daños en sus
enseres.

157. En caso de que sea necesaria la intervención de un perito judicial en este procedimiento, la
Administración de la Junta de Andalucía asume el coste de su intervención....  

A) Cuando la parte solicitante de la pericial  tenga reconocido el  derecho a la asistencia jurídica
gratuita.

B) En cualquier caso, siempre que lo soliciten las dos partes del procedimiento.
C) Exclusivamente cuando la prueba pericial haya sido acordada de oficio por el juzgado.
D) En ningún caso el coste de la intervención pericial es asumido por la Administración de la Junta

de Andalucía.

24 de 24


